
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 02 
 Ata da 2º sessão da Câmara Municipal de Xexéu da 1º legislatura, convoca de 
caráter extraordinária, pelo Sr. Prefeito Dr. Floriano Gonçalves de Lima que teve seu 
início às 20:00 horas, estavam presentes os senhores vereadores: Jobson Filgueiras do 
Nascimento, Helena de Almeida Silva, José Batista da Silva, Cícero Eronildes Ferreira, 
Edson Cabral da Silva Filho, Jesimiel Gonçalves de Lima, Jailton Francisco do 
Nascimento, Nilton Antônio da Silva, tendo contado com o número suficiente que 
atende ao caráter regimental do número de vereadores presentes desta casa. O Sr. 
Jobson Filgueiras do Nascimento declara aberta a Sessão de Posse dos vereadores, 
prefeito e vice-prefeito eleitos, que depois de lida é aprovada, em seguida o secretário lê 
os assuntos em pauta: Recebimento da mensagem nº 001/93 que trata do Projeto de Lei 
nº 001/93 relativo a Proposta do Orçamento anual para o exercício de 1993 deste 
município, como também foi encaminhada a mensagem nº 002/93 que trata da criação 
dos Cargos de Provimentos em Comissão para nomeação dos servidores a fim de 
permitir o funcionamento do Poder Executivo Municipal de Xexéu, em obediência ao 
que trata a Lei Complementar nº 04 de 02/06/1992. Todas estas duas mensagens foram 
oriundas do Poder Executivo Municipal, sendo está também a razão desta reunião, pois 
estaremos em período extraordinário dado a necessidade de urgência, urgentíssima para 
instalação e funcionamento do município de Xexéu, em seguida o Sr. presidente desta 
sessão apresentou um ofício de nº 002/93, convocando os Srs. Vereadores para referida 
reunião no dia 03/01/93 às 09:00 horas com o objetivo de criar as comissões 
permanentes no que imediatamente fosse possível e encaminhamento dos Projetos de 
Orçamento anual/93, para apreciação, parecer, aprovação de rejeição da comissão de 
finanças e orçamento. Em seguida foi aberto o grande expediente onde o presidente 
concedeu a palavra aos Srs. Vereadores, tendo em tempo o vereador Jesimiel Gonçalves 
de Lima pedido que notificasse na ata da reunião Solene de Posse que fosse aditada a 
mesma comunicando que o Exmo. Juiz de Direito Dr. Ricardo de Brito Albuquerque 
Pontes Freitas a tempo também responde pela Comarca de Água Preta da qual este 
município recém instalado é termo judicial, sendo que a retificação foi aprovada pela 
maioria.  
 Nada mais havendo a tratar, eu Benitez Carlos de Souza, secretário ad hoc, 
lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pelo Sr. presidente.  
 Obs. A tempo compareceu o Sr. Adauto Hermínio Silva.  

Xexéu, 02 de janeiro de 1993. 
 

JOBSON FILGUEIRAS DO NASCIMENTO 
Presidente da Câmara Municipal 

 


